



Уважаемые строители, дорогие друзья и коллеги!

Разрешите поблагодарить Вас за достойную работу, за квалифицированный труд, за те успехи, которых добился подмосковный стройкомплекс в текущем году!

Мы по прежнему занимаем лидирующее место среди субъектов России по строительству жилья, объектов социальной инфраструктуры и спортивных сооружений. На наши стройки приезжают поучиться и перенять опыт со всех уголков нашей страны. Поэтому в преддверии очередного нашего с Вами праздника Дня Строителя и проведения строительной недели Подмосковья, разрешите поблагодарить всех принимающих участие в нашей совместной успешной работе! На уже ставшем традиционном праздновании Вас ждут приятные сюрпризы и масса удивительных событий. Одним из которых станет ставший уже традиционным, финал конкурса «Мисс Стойкомплекс Подмосковья»! Успехов, удачи и до встречи!

МИНИСТР
СТРОИТЕЛЬСТВА
ПРАВИТЕЛЬСТВА
МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ
Е. В. СЕРЕГИН